
LEER PREVIEW

Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Chii-chan 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cm 
Páginas: 224 
Color: B/N con páginas a color
ISBN: 979-13-87506-51-3

Chii, una joven volátil y excéntrica que desafía todos

los cánones habidos y por haber, destapa el lado oscuro 

de la mente adolescente... y la de sus familias.

Un buen día aparece en clase una chica a la que apenas 

han visto el pelo en el instituto: es Chii, con su ropa raída 

y las manos llenas de escarabajos y bichos muertos.

Yûa conoce a Chii desde pequeñita: iban a la guardería 

juntas y eran amigas. Kôdai, uno de sus compañeros de clase, 

se acerca a ella y le propone ayudar a Chii entre los dos...

Precio:  9,00 €

Guion y arte: Shuzo Oshimi

CHII

TOMO ÚNICO

Otras obras del autor:

9 791387 506513

https://preview.milkywayediciones.com/book/chii/


LEER PREVIEW

Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Beat & Motion 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cm 
Páginas: 192 
Color: Blanco y negro
ISBN: 979-13-87506-42-1

Tatsuhiko lleva una vida un tanto deprimente después 

de que sus sueños se vieran frustrados, pero decide

retomar el de ser animador tras conocer a una chica 

poco convencional en una fiesta y que esta le cantase
las cuarenta. Su corto de animación se vuelve viral en 

las redes sociales y Nico, la artista musical a quien admira, 

le pide que produzca con ella un videoclip, ¡pero resulta 

que es la misma chica que conoció en la fiesta! 

¡La vida de estos jóvenes creadores se entrelazará  

para alcanzar el éxito en esta nueva era!

Precio:  9,00 €

Guion y arte: Naoki Fujita

BEAT & MOTION, VOL. 1

NUEVA SERIE

B
E

A
T

&
M

O
T

IO
N

 ©
 2

0
2

3
 b

y
 N

a
o

k
i 

F
u

ji
ta

 /
 S

H
U

E
IS

H
A

 I
n

c.

9 791387 506421

https://preview.milkywayediciones.com/book/beat-motion/


LEER PREVIEW

Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Daraku Kazokuron
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cm 
Páginas: 228 
Color: B/N con páginas a color
ISBN: 979-13-87506-49-0

Sentarô tiene un fatídico reencuentro con Tôma cuando 

la madre de su exnovia Ririko los llama a ambos tras 

la muerte de esta. Ella los obliga a cuidar juntos de su nieta 

Meguru hasta que la pequeña decida a quién de los dos 

quiere como padre, ¡dando así comienzo a un período 

limitado de convivencia entre los tres!

¡Mayo Tsurukame, experta en BL de corte juvenil, explora 

nuevos horizontes en esta obra! He aquí esta historia familiar 
con un romance entre un matón testarudo y un compositor 

fantasma algo torpón.

ESTUDIO SOBRE UNA FAMILIA 
DE INADAPTADOS, VOL. 1
Guion y arte: Mayo Tsurukame

Precio:  9,00 €   NUEVA SERIE

9 791387 506490

¡La primera edición 
incluye postal 

de regalo!

https://preview.milkywayediciones.com/book/estudio-sobre-una-familia-de-inadaptados/


Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Kôgû no Omega 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cm 
Páginas: 226 
Color: B/N con páginas a color
ISBN: 979-13-87506-48-3

Ilya, un príncipe omega unido por medio de un matrimonio 

concertado a Khalid, rey de una nación aliada, había decidido 

abrir su corazón a su esposo cuando recibió la noticia

de su muerte. Para honrar el legado de Khalid, Ilya pasa 

los siguientes ocho años tratando de salvar a tanta gente 

como puede de la guerra civil que azota el país. Hasta que, 
de pronto, alguien inesperado aparece ante él.

¡A la venta el último tomo de los dos que conforman este 

omegaverso en un magnífico y opulento palacio interior!

Precio:  9,00 €   

Guion y arte: Fumi Tsuyuhisa

EL PALACIO DEL OMEGA, VOL. 2

TOMO FINAL

Volúmenes anteriores:

9 791387 506483



TWILIGHT OUTFOCUS LONG TAKE, 
VOL. 2 (EDICIÓN ESPECIAL)

Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Twilight Outfocus Long Take
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cm 
Páginas: 192 
Color: Blanco y negro
ISBN: 979-13-87506-47-6

Los temas relacionados con el futuro son complejos y poco 

claros, pero Mao y Hisashi están dispuestos a superar las 
inseguridades y los problemas paso a paso. Y, al mirar al 

frente, se topan con el mayor acontecimiento de segundo 

de bachillerato: ¡el viaje de fin de curso!

Cuando los dos se quedan solos en su día libre, algo cambia 

en Hisashi... ¡Mao y él se harán nuevas promesas en este 
capítulo de tan apasionante romance!

Guion y arte: Jyanome

Precio:  12,00 € TOMO FINAL

Volúmenes anteriores:

9 791387 506476

¡Incluye booklet 
con un capítulo extra!



Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Volúmenes anteriores:

Título original: Yomotsuhegui - Shisha 
                             no kuni no kajitsue 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cm 
Páginas: 176 
Color: Blanco y negro
ISBN: 979-13-87506-46-9

Los inmortales, ocultos en la sociedad humana, se han 

dedicado durante mucho tiempo a aumentar poco a poco 

sus huestes dando el fruto Yomotsuhegui de la inmortalidad 

a las personas que anhelan la vida eterna. Por su lado, 

¡¡Nawa utiliza los poderes especiales que le confirió 

la shinigami Ren para iniciar una cacería de inmortales 

y velar para que las personas no se equivoquen a la hora 

de dar rumbo a sus vidas!!

Precio:  9,00 €

Guion y arte: Masasumi Kakizaki

YOMOTSUHEGUI, VOL. 2

¡Del autor de Hideout, 
y Green Blood!

9 791387 506469



Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Boku to majo 
      ni tsuite no bibôroku
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13x 18 cms 
Páginas: 168 
Color: Blanco y negro
ISBN: 979-13-87506-43-8

En la noche de los fuegos artificiales, Kayoko le confiesa 

a Wataru lo que siente por él y le besa. A raíz de ese 

suceso, Wataru se vuelve consciente de la intensidad de sus 

sentimientos hacia la bruja. ¡Además, ella también empieza 

a darse cuenta de sus sentimientos por el muchacho...!

¡En el tomo 3 de esta historia de amor fantástica llena de lírica, 

nos encontramos un giro súbito de los acontecimientos!

MIS MEMORANDOS 
SOBRE LA BRUJA, VOL. 3
Guion y arte: Yuu Mitsuha

Precio:  9,00 €

Volúmenes anteriores:

LEER PREVIEW

9 791387 506438

https://preview.milkywayediciones.com/book/mis-memorandos-sobre-la-bruja/


LEER PREVIEW

Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: TRUMP 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cms  
Páginas: 192 
Color: B/N con páginas a color
ISBN: 979-13-87506-45-2

Sophie rechaza la amistad de Ul soltándole un “Por tu culpa 

todo esto es un desastre”. Empieza el nuevo semestre

y entre los dos hay una distancia poco habitual.

Mientras tanto, se acerca el Clan Fest, el festival anual

del Pacto de Sangre.  ¡Por otro lado, Angelico, 

cuyo estadio de crisálida no hace más 

que empeorar, está tramando 

un plan perverso!

Precio:  9,00 €

TRUMP, VOL. 4

Volúmenes anteriores:

Guion: Suemitsu Ken-ichi / Arte: Hamaguri

9 791387 506452

https://preview.milkywayediciones.com/book/trump/


Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Ôkoku monogatari 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cms  
Páginas: 192 
Color: B/N con páginas a color
ISBN: 979-13-87506-40-7

El príncipe heredero del reino de Sharibalte lleva una vida 

solitaria en el vasto palacio real. La pérdida de su madre, 

su enemistad con su medio hermano Magreb, la muerte 

de su padre... Finalmente asciende al trono y es elogiado 

por su hermosa apariencia, lo que le vale el apodo de 

monarca Luz de Luna.

El valiente rey inicia una guerra de invasión de los países 

vecinos y pacta casarse con Olga, la duodécima princesa 

del reino costero de Pean, que resulta ser aún una niña...

Precio:  9,00 €

Guion y arte: Asumiko Nakamura

CUENTOS DEL REINO, VOL. 5

Volúmenes anteriores:

¡De la autora 
de Utsubora!

9 791387 506407



Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Boku no Mari no naka 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cms  
Páginas: 192 
Color: Blanco y negro
ISBN: 979-13-87506-41-4

La decisión está tomada: he partido peras con Momoka

y compañía y he decidido quedarme con Yori. Aun así, 

como nunca sé cuándo me estoy tomando demasiadas 

confianzas con la gente, acabo metiendo la pata con ella
y sin querer le hago daño. ¿Y a quién recurro yo cuando 

eso ocurre? No tengo mucho donde elegir, en realidad. 

Solo a mi antiguo yo: Komori. Pero lo que pasa entonces 

es aún más cuestionable...

Precio:  9,00 €

Guion y arte: Shuzo Oshimi

DENTRO DE MARI, VOL. 5

Volúmenes anteriores:

9 791387 506414

¡Del autor de 
Rastros de sangre 

y Welcome Back, Alice!

LEER PREVIEW

https://preview.milkywayediciones.com/book/dentro-de-mari/


Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Novedades a la venta el día 30 de enero

Enero 2025Boletín de novedades

Título original: Kokô no hito 
Formato: Rústica con sobrecubierta 
Tamaño: 13 x 18 cms  
Páginas: 204 
Color: Blanco y negro
ISBN: 979-13-87506-44-5

Buntarô se encuentra con su viejo amigo Miyamoto, 

pero, pese a la nostálgica reunión, nota algo extraño en él. 

Poco después, Yumi le cuenta la verdad detrás de su regreso, 

Buntarô acaba decepcionado y decide aislarse en la cima 

del monte Fuji. Tres meses más tarde, una mujer llamada 

Hana se pierde en la zona, Buntarô la rescata... 
¡y su destino empieza a cambiar!

THE CLIMBER, VOL. 11

Volúmenes anteriores:

Guion y arte: Shin’ichi Sakamoto
Obra original: Jirô Nitta

Precio:  9,00 €

¡Del autor de Innocent y 
#DRCL midnight children!

LEER PREVIEW

9 791387 506445

https://preview.milkywayediciones.com/book/the-climber/


Información de interés para librerías, medios,
tiendas especializadas y grandes superficies.

Enero 2025Boletín de novedades

Reimpresiones a la venta el día 30 de enero

LA NOBLEZA DE LAS FLORES, 
VOL. 1

LA NOBLEZA DE LAS FLORES, 
VOL. 2

LA NOBLEZA DE LAS FLORES, 
VOL. 3

LA NOBLEZA DE LAS FLORES, 
VOL. 4

LA BODA DE LAS LUCIÉRNAGAS, VOL. 1


